

100 darab izzót tartalmazó, valamint a „140 Music Lights” feliratú, 140 darab izzót tartalmazó és a „200 Music Lights” feliratú, 200 darab izzót tartalmazó karácsonyfafüzérek forgalmazását. A FVF munkatársai az ellenőrzés során a karácsonyfafüzérek típusjelölését, gyártóját, származási helyét fel tüntető dokumentumot nem találták, a felsorolt termékek az európai és a magyar biztonságtechnikai szabványoknak nem felelnek meg, mivel áramütést és tüzet okozhatnak. A kereskedelmi egységek a vásárlás helyére visszavitt termékeket kötelesek visszavásárolni.

Ha lapunkat nem kapta meg

Ha a Déli Hírlap terjesztési ügyében, a lapelőfizetéssel kapcsolatban bármilyen problémáik vannak, közvetlenül, nonstop hívhatják a 06-30-9-414-191-es mobiltelefonszámot. Ugyanígy faxon is elfogadjuk írásos panaszokat a postai terjesztéssel kapcsolatban (telefon): 06-30-9-201-193.

**KENŐ-
számok**
(DECEMBER 10.)

1	2	9	10	21
26	32	40	41	46
48	49	50	55	58
59	62	68	75	79

retne lapunkat olvassák:

– előfizetheti december 31-ig a Déli Hírlapot **1926 forint helyett 1500 forintért**, egy negyedévre.

– előfizetheti a Déli Hírlapot egy hónapról, **feleannyiért**, mintha egyenként vásárolná meg.

A **nyugdíjasok és munkanélküliek** további **50 százalék kedvezményt** élveznek!

Minden előfizető számára biztosítjuk a Színes Hírnököt, amely részletes rádió-televízió műsorszámot tartalmaz.

Mit kell ehhez tenni?

Kitölteni a mellékelt szelvényt, vagy felhívni a 06-80-200-523-as ingyenes zöld számunkat, vagy hét végén is a 06-30-9414-191-es mobilszámot.

A megyében a következő számokon érhetik el tudósító kollégáinkat, és kaphatnak felvilágosítást: **MEZŐKÖVESD (Szamári Irén, 49/313-288), ÓZD és PUTNOK (Kovács István, 48/472-039), TISZA-ÚJVÁROS (Fekete Béla, 30/9458-**

szólamlást várunk, a Déli Hírlap ugyanis nem a mi kiadónk döntésé-

között várjuk azokat, akik elő akarnak fizetni a Déli Hírlapra.

Akciónk december 31-ig tart

„Az elmúlt napokban egyfolytában égtek szerkesztőségünk és ügyfélszolgálatunk telefonvonalai. A Népszabadsággal kötött szerződésünk felbomlása után sok ezer olvasónk mondta el: ragaszkodik hozzánk, s rendelte meg lapunkat. Ezúton is köszönjük a sok kedves bátorítást.

A néhány nap alatt beérkezett sokezeres megrendelést látva ugyanakkor arról kell értesítenünk olvasóinkat és leendő előfizetőinket, hogy kénytelenek vagyunk változtatni az akció feltételein. Korábbi *tervünkkel ellentétben* tehát már **csak december 31-ig tudunk elfogadni akciós megrendelést**. Az elmúlt napokban kollégáink több nyugdíjas és munkanélküli előfizetőnket bátorítottak arra, hogy majd csak januárban vagy februárban fizessen elő féláron a Déli Hírlapra. Most azonban azt kell mondanunk, hogy – figyelembe véve a vártnál jóval nagyobb érdeklődést és a lap anyagi kondícióját – ezt a lehetőséget csak e hónap végéig tudjuk fenntartani. Aki egy hónapnál tovább szeretné tehát élvezni ezt a kedvezményt, attól azt kérjük, hogy most, december végéig éljen a féléves, illetve egyéves előfizetési lehetőséggel (nyugdíjas félév 1900 forint, akciós félév 3000 forint, akciós egy év 6000 forint).

ELŐFIZETVE FÉLÁRON A DÉLI HÍRLAP

HAVONTA 386 Ft-tal kevesebbe kerül az előfizetési díj, mintha példányonként vásárolná a lapot



MEGRENDELŐ

Megrendelem a Déli Hírlap megyei napilapot példányban 199.....hó 01-től.

Megrendelő neve:

Címe:

Telefonszáma:

Nyugdíjas törzsszáma:

Nyugdíjas hónap	330 Ft	<input type="radio"/>
Egy hónap	646 Ft	<input type="radio"/>
Nyugdíjas negyedév	990 Ft	<input type="radio"/>
Nyugdíjas félév	1900 Ft	<input type="radio"/>
Nyugdíjas év	3900 Ft	<input type="radio"/>
Akciós negyedév	1500 Ft	<input type="radio"/>
Akciós félév	3000 Ft	<input type="radio"/>
Akciós egy év	6000 Ft	<input type="radio"/>



December 16-tól előfizetés (fél hónap)
Akciós és teljes áránál + 323 Ft , **nyugdíjas áránál + 162 Ft**
A megrendelőlapot az alábbi címre kérjük feladni:

Déli Hírlap Kft. – 3530 Miskolc, Pf.: 39.

Takarékoskodjon rajtunk!!!

Mányoki utca kereszteződésében. Itt találták meg ugyanis egy 52 éves férfi holttestét, aki az elsődleges orvosi vélemény szerint kihűlés miatt halt meg.

A speciális mentőcsoport talált rá a dermesztő hidegben

Elkőborolt mádi asszony

A Miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoport kutatói felcsütörtökön egy idős asszonyt, aki mádi lakásából távozott el előző nap és a mínusz tizenöt fokos hidegben töltötte az éjszakát. A csapat és az orvosok gyors beavatkozásának – és a szerencsének – köszönhetően a néni túlélte a nem mindennapi kalandot. Jelenleg kórházban ápolják, állapota kielégítő.

Csütörtökön kora hajnalban riasztották a mentőcsapatot, hogy Mádton eltűnt egy idős asszony. Utoljára a falutól két kilométerre, a szőlőtáblák között látták még előző nap délután. Aggodalomra adott okot, hogy a néni öltözete nem volt téli. Kiderült, hogy családtagjai a hóban megpróbálták követni a nyomokat, ám az erdő-

ben meghiúsult a keresés. A mentőcsoport első akciója is sikertelenül zárult, mert az összejárkált területen a kutyák nem tudták követni a szagnyomokat.

A kutatók délelőtt megpróbálták szűrőpróbaszerűen ellenőrizni a környékbeli erdei utakat. Délután 1 órára a Messzelató dűlő keleti oldalán találtak rá a néni lábnyomaira. Egy órai keresés után a kutyák ember közelségét jelezték. Az asszonyt végül is a hegyoldal egy meredek részén lecsúsztatva, a bokrok közt felakadva, lelassult keringéssel, kihűlt és eszméletlen állapotban találták meg. A mentő megérkezéséig igyekeztek stabilizálni a néni állapotát, aki a melegítés hatására visszanyerte eszméletét. A mentők a megyei kórház intenzív osztályára szállították az asszonyt, ahol jelenleg is ápolják.

Jumbós előfizetőknek – visszakérhetik az előfizetési díjat!

A Magyar Posta tájékoztatása szerint azok, akik decemberre Népszabadság–Déli Hírlap jumbo-előfizetést rendeltek, 1998. december 15-ig, a helyi posta zárásáig személyesen vagy írásban is visszakövetelhetik a teljes előfizetési díjat. Mivel idáig is számos ilyen kérés érkezett hozzánk, valamennyit továbbítottuk a Postának. Ezen túl a Déli Hírlap faxára (46/412-845) csak december 15-én déli 13 óráig fogadjuk a lemondásokat. Utána ugyanis már nem tudjuk továbbítani.